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市
役
所
や
各
施
設
に
訪
れ
た
市
民
の
皆

さ
ん
を
対
象
に
実
施
し
た
『
お
客
さ
ま
満

足
度
ア
ン
ケ
ー
ト
』
の
結
果
は
、
次
の
と

お
り
で
す
。

◎
実
施
場
所

　

市
役
所
全
課
お
よ
び
各
施
設
（
中
央
公

民
館
・
福
祉
体
育
館
・
図
書
館
・
保
健
セ

ン
タ
ー
・
児
童
セ
ン
タ
ー
等
）

◎
実
施
期
間

　

２
月
４
日
㈪
～
15
日
㈮
（
前
回
ア
ン

ケ
ー
ト　

平
成
30
年
２
月
１
日
㈭
～
15
日

㈭
）

◎
ア
ン
ケ
ー
ト
内
容

　

①
名
札
の
着
用
②
あ
い
さ
つ
③
言
葉
づ

か
い
④
応
接
態
度
⑤
服
装
・
身
な
り
⑥
説

明
の
分
か
り
や
す
さ

◎
回
答
者
数

　

総
数
244
人
（
前
回
339
人
）

　

年
齢
層　

10
代
２
人
、
20
代
32
人
、
30

代
109
人
、
40
代
27
人
、
50
代
19
人
、
60
代

22
人
、
70
代
以
上
13
人
、
不
明
20
人

◎
集
計
結
果

　

回
答
者
の
総
数
は
244
人
で
、
年
齢
別
で

は
、30
代
が
最
も
多
く
、10
代
を
除
い
て
、

各
年
代
か
ら
広
く
回
答
が
得
ら
れ
ま
し
た
。

　

名
札
に
つ
い
て
は
「
着
用
し
て
い
た
」

と
答
え
ら
れ
た
人
が
96.3
％
と
な
っ
て
お
り
、�

一
部
の
職
員
が
着
用
し
て
い
な
か
っ
た
と

い
う
残
念
な
結
果
と
な
り
ま
し
た
。

　

全
体
の
結
果
で
は
、「
満
足
」
と
答
え

た
人
が
全
体
の
約
78.7
％
（
前
回
か
ら
6.9
％

ア
ッ
プ
）
を
占
め
、「
ほ
ぼ
満
足
」
ま
で

を
含
め
ま
す
と
約
89.5
％
（
前
回
か
ら
2.2
％

ア
ッ
プ
）
の
人
に
満
足
い
た
だ
い
て
い
る

結
果
と
な
り
ま
し
た
。

◎
今
後
の
対
応
等

　

今
回
、
市
役
所
お
よ
び
各
施
設
を
利
用

い
た
だ
い
た
市
民
の
皆
さ
ん
か
ら
は
、
お

お
む
ね
満
足
し
て
い
る
と
の
回
答
を
い
た

だ
き
ま
し
た
が
、
各
項
目
と
も
一
部
の
人

に
不
満
が
あ
る
と
い
う
結
果
に
な
り
ま
し

た
。

　

こ
の
結
果
を
真
摯
に
受
け
止
め
、
市
役

所
は
「
市
民
の
皆
さ
ん
の
お
役
に
立
つ
所

で
あ
る
。」
と
い
う
共
通
認
識
の
基
に
、

引
き
続
き
外
部
講
師
に
よ
る
研
修
実
施
、

所
属
長
か
ら
の
直
接
指
導
等
を
実
施
す
る

と
と
も
に
、
所
属
の
枠
を
超
え
て
職
員
同

士
が
お
互
い
の
応
対
に
対
し
て
注
意
・
啓

発
し
合
え
る
よ
う
な
環
境
づ
く
り
を
継
続

し
ま
す
。

　

今
回
の
結
果
を
見
ま
す
と
、
わ
ず
か
で

は
あ
り
ま
す
が
、
前
回
結
果
よ
り
上
昇
し

て
い
ま
す
の
で
、
少
し
ず
つ
で
は
あ
り
ま

す
が
、
職
員
の
意
識
が
高
ま
っ
て
い
る
も

の
と
思
わ
れ
ま
す
。

　

知
立
市
が
「
住
み
続
け
た
い
街
・
住
ん

で
み
た
い
街
」
と
し
て
選
択
さ
れ
る
た
め

に
は
、
職
員
の
資
質
も
重
要
な
選
択
肢
と

な
り
ま
す
の
で
、
職
員
一
人
ひ
と
り
が
意

識
を
持
ち
、
市
民
の
皆
さ
ま
の
満
足
度
が

100
％
に
少
し
で
も
近
づ
く
こ
と
を
目
標
に

職
員
一
丸
と
な
っ
て
更
な
る
努
力
を
し
て

ま
い
り
ま
す
。

▼
問
合
せ　

総
務
課　

人
事
係
（
☎
（95）
０�

１
４
３
）

満足
76.8%

ほぼ満足
11.8%

普通
9.5%

やや不満 0.5% 不満 1.4%

満足
79.2%

ほぼ満足
9.5%

普通
9.0%

やや不満 0.9% 不満 1.4%

着けていた
96.3%

着けていない
3.7%

満足
78.3%

ほぼ満足
11.1%

普通
8.2%

やや不満 0.8% 不満 1.6%

満足
81.1%

ほぼ満足
9.5%

普通
9.0%

不満 0.4%

満足
78.2%

ほぼ満足
11.9%

普通
6.2%

やや不満 1.2% 不満 2.5%やや不満 0%

言葉づかい あいさつ 名札の着用

説明の分かりやすさ 服装・身なり 応接態度

お客様満足度アンケート結果報告


